

# 美军向乌方提供“近乎实时”情报

**新华社消息** 美国国防部长劳埃德·奥斯汀7日在国会作证时披露,美军向乌克兰提供顿巴斯冲突地区的情报。

“我们正为他们在顿巴斯的行动提供情报。”奥斯汀告诉参议院军事委员会。他同时说,美方没有劝说乌方不要在顿巴斯和克里米亚对俄军发起袭击。

美国有线电视新闻网报道,这是美方首次公开承认涉入顿巴斯地区的冲突。一名不愿公开姓名的美国高级官员透露,美方提供的部分情报“近乎实时”。

白宫上月承认,美方向乌方提供“大量具体和及时”情报,涉及俄方计划和动向。

奥斯汀表示,美国防部将发布更新的情报共享规定。那名美国高级官员透露,更新后的政策将在顿巴斯地区敌方行动信息的“数量、



## “泡泡跑”

人们参加“泡泡跑”活动。4月9日,数千名民众在美国加利福尼亚州洛杉矶县波莫纳市参加了别开生面的5公里“泡泡跑”活动。该活动每年在洛杉矶、圣迭戈、休斯敦、奥兰多等地巡回举办,吸引大批民众参加。

(据新华社报道)

## 黑海海域频现水雷 土耳其渔民愁死了

**新华社消息** 随着俄罗斯与乌克兰冲突持续,土耳其黑海海域最近两周频现水雷,不少人推测是从乌克兰海域随风暴漂来。这引发土耳其民众、尤其是渔民恐慌,一些港口甚至有多达90%的渔民不敢出航。

据法新社报道,土耳其海军上月曾发布预警,提醒民众警惕可能会有水雷从乌克兰海域漂到土耳其海域。仅仅5天后的3月26日,土耳其渔民便在博斯普鲁斯海峡入

内容和种类”方面给予美方情报搜集人员正确指导。

美国防部发言人约翰·柯比6日说,乌克兰危机爆发后,美方已经向乌方提供17亿美元“安全援助”。奥斯汀作证时说,美方提供了“大量”反装甲、防空和通信装备以及无人机,“我们正考虑提供其他方面的帮助”。

美军参谋长联席会议主席马克·米利在听证会上说,美国及北约国家已经提供大约6万件反坦克武器和2.5万件防空武器,正考虑提供更多武器装备,尤其是那些乌军不需要培训就能上手操作的装备。

按照米利的说法,俄罗斯空军

在乌克兰至今没有取得制空权,缘于美国及其他北约国家提供的防空导弹和乌军自有导弹对俄方构成威胁。

奥斯汀表示,美国军援正以“比多数人想象更快的速度”流入乌克兰,从获得授权至运抵乌境内只需要“四五天”。(惠晓霜)

## 英首相访乌 俄说北约借乌之手与俄作战

### ◎相关动态

**新华社消息** 英国首相约翰逊9日在乌克兰首都基辅表示,英国将加大对俄罗斯的制裁压力,并向乌克兰提供经济和军事援助。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃8日说,北约实际上早已站在乌克兰一边,借乌克兰之手与俄罗斯作战。

据乌克兰国家通讯社报道,约

翰逊当天在同乌克兰总统泽连斯基共同举行的新闻发布会上说,英国及其合作伙伴将继续加强对俄罗斯的制裁,并尽力提供乌克兰所需的经济和军事支持。约翰逊还说,英国计划开放与乌克兰的贸易并帮助乌排雷。

泽连斯基在新闻发布会上呼吁西方国家加大对俄罗斯的制裁力度,特别是对俄罗斯实施全面能

源禁运,并增加对乌克兰的武器供应。谈到进行中的乌俄谈判,泽连斯基强调,和平协议应为乌克兰提供有效安全保障机制。

扎哈罗娃8日在俄外交部网站发表声明说,北约虽然否认公开参与俄乌冲突,但实际上早就站在乌克兰一边,借乌克兰之手与俄罗斯作战。她说:“北约在通过继续向乌克兰提供武器延长冲突。”

## 美射击场老板一家遇害 40支枪失窃

**新华社消息** 美国佐治亚州一家射击场的经营者一家三人遭枪杀,40支枪失窃,多个执法机构正在调查。

考维塔县格兰特维尔市警方9日发布案情通报,射击场老板托马斯·霍克夫妇及孙子8日遭枪杀,40支枪及现场监控录像失窃。霍克和妻子同为75岁,孙子17岁,学校放假期间在射击场帮忙。

当地警方和佐治亚州调查局正在调查这起案件。鉴于失窃枪支数量多,美国联邦酒精、烟草、火器和爆炸物管理局也介入调查。当局悬赏1.5万美元征集线索,目前没有锁定嫌疑人。

格兰特维尔警察局长史蒂夫·惠特洛克说,霍克经营这家射击场将近30年,这家人为当地人熟知且人缘好,案件在当地引起震动,警方将尽全力破案。(惠晓霜)

## 土耳其渔民愁死了

土耳其海域发现首枚水雷,海峡短暂停止通航。3月28日,土耳其黑海西岸城市伊内阿达沿海发现第二枚水雷。4月6日,土耳其西北部凯夫镇附近海域发现第三枚水雷。

随着水雷频现,以及俄乌局势造成国际燃油价格暴涨,不少土耳其渔民一方面担心人身安全,另一方面发愁捕鱼收入不足以弥补燃油成本,干脆决定提前结束捕鱼季。

在土耳其鲁梅利费内里港,大

约100艘渔船4月1日停靠在港口,没有出海捕鱼。42岁的渔民塞夫基·德尼兹说:“我们认识的渔民有90%停工了……我们已经蒙受经济损失,不想连性命也丢掉。”

俄罗斯国防部日前说,俄方在乌克兰发动特别军事行动以来,乌克兰方面布设了420枚水雷,其中370枚在黑海海域,而大约10枚水雷已经漂移。乌克兰否认上述说法,指称俄罗斯海军让水雷漂移。

(杨舒怡)